



**Spolufinancováno
Evropskou unií**

Studie využití území lokality Karvinského moře

*Realizováno v rámci projektu „IP LIFE for Coal Mining Landscape Adaptation“,
registrační číslo LIFE20 IPC/CZ/000004.*

Doba realizace projektu: 12/2022 – 10/2023

Dotací titul: Projekt IP LIFE COALA je spolufinancován z Evropské Unie prostřednictvím programu LIFE

Náklady projektu: 420 000,- Kč

Max. výše dotace: 16 000 EUR

projekt IP LIFE for Coal Mining Landscape Adaptation

Statutární město Karviná od února 2022 realizuje projekt „IP LIFE for Coal Mining Landscape Adaptation“, registrační číslo LIFE20 IPC/CZ/000004, který má za cíl zlepšit kvalitu prostředí pro život jeho obyvatel a podpořit klimatickou odolnost a udržitelnost rozvoje kraje.

Vedoucím partnerem projektu je Moravskoslezský kraj a statutární město Karviná je jedním z dvanácti dalších spolupracujících partnerů.

Hlavním cílem integrovaného projektu LIFE COALA je úspěšné zavedení cílů „Adaptační strategie Moravskoslezského kraje na dopady změny klimatu“ do běžné praxe a tím posílení klimatické odolnosti kraje, zlepšení kvality prostředí pro život jeho obyvatel a také podpoření udržitelného rozvoje kraje.

Projekt LIFE COALA je spolufinancován z Evropského Unie prostřednictvím programu LIFE a bude realizován do roku 2031.



Popis Studie:

Projekt Studie využití území lokality Karvinského moře navazuje na dříve zpracované návrhy řešení území a na skutečnost, že statutární město Karviná se již několik let intenzivně věnuje zpřístupňování a oživení oblasti Karvinského moře pro své občany.

Podle aktuální studie by zde v budoucnu mohly být vybudovány nové sportovní trasy pro běžce a cyklisty a tři naučné stezky, které by byly propojeny v několika bodech. Navíc se uvažuje o vytvoření okruhu na vodě pro milovníky paddleboardingu.

Ve studii je navržena výstavba objektu pro správce, který by zajišťoval bezpečnost a plynulý provoz v oblasti. V tomto objektu by mohla být i půjčovna lodiček a prodej občerstvení.

Další možností rozvoje je využití areálu Pomocného důlního závodu Darkov 1, který by mohl sloužit jako turistické a rekreační středisko pro obyvatele Karviné.

Studie navrhuje rozšíření možností, jak trávit volný čas v okolí Karvinského moře. Podtrhuje historický význam oblasti a zároveň klade důraz na přírodní krásy a rekreační aktivity. Je důležité si však uvědomit, že tyto plány jsou stále ve fázi návrhu a mohou se v průběhu času měnit nebo vyvíjet.

